



В Шумерлинском районе вынесен приговор местному жителю, до смерти забившему дядю пепельницей



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 36-летнего жителя села Ходары Шумерлинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что около 20 часов 29 апреля 2022 года сельчанин, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в своем доме, расположенном в селе Ходары Шумерлинского района, в ходе ссоры со своим 68-летним дядей, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес ему множество ударов кулаками по различным частям тела, после чего повалил его на пол и продолжил избивать, нанеся множество ударов руками и имевшейся в доме металлической пепельницей по голове и другим частям тела. В результате потерпевшему были причинены телесные повреждения, расценивающиеся как причинившие тяжкий вред здоровью, от которых он скончался на месте происшествия через



непродолжительный промежуток времени.

Причастность осужденного к совершенному деянию доказана собранными доказательствами, в том числе его собственными признательными показаниями, показаниями свидетелей и заключениями проведенных судебных экспертиз. Согласно заключению психиатрической судебной экспертизы оснований для признания злоумышленника невменяемым не имеется.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

Изображения



21 Июля 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1707299>